

變的流動

— 文更與支持者

羅稚潞 院長助理



梁院長分享當前中國發展的契機



異象分享會大合照

香港文更於9月20日晚上假座尖沙咀基督教青年會舉行「中國發展的契機」的異象分享會，梁燕城院長分享主題信息。我們感謝支持者攜同親友一起參與，了解文更事工之餘更慷慨奉獻，同時也要感謝董事們的出席和支持。

感恩！由開始籌備到舉行異象分享會當晚，每一個流程和細節，神的恩典一直陪伴著我們。從物色義工設計橫額和易拉架、製作視頻、負責拍攝和書籍攤位以至租用場地等，各方溝通暢順配合得宜，讓活動得以順利展開和完成。

在事工分享環節，文更的同工簡介「領袖，學術和關愛事工」，除讓支持者知道文更最新事工動向外，新來賓也可認識文更事工的範疇。梁院長憶述他過去20年來在中國幫助國內貧困學生，感動了支持者和嘉賓去關心國內貧窮學生的需要。

席間蔡董事細說他在文更關愛項目的參與和與資助學生會面和溝通中的體會。蔡董事由衷的分享和感人的言詞讓會場流動著的空氣溫熱起來，大家意識、體會、支持和關愛學生的需要和成長就是在學生中播下愛和情。

梁院長是晚對主題「當前中國發

展的契機」有深入的剖析，以「中國文化思維特式」了解和領悟中國發展的進路，精闢的內容是他多年的實情體驗結合研究和分析所得。概括而言，梁院長聚焦在「中國處事的特質」——從整體宏觀看世情，在變化中找平衡，在平衡中得和諧。中國的實踐思路乃在既定的大方向前行，在整體全面的發展中，觀察變化的每一處境，尋找其平衡的理則。因此如可在事件、在人事、在關係、在人心（性）等等的微妙交織中找出和諧和感通，則能掌握局中的變化以作應對。換句話，「中國發展的理則」是講求整體策劃，由全國一起規劃，然後持續發展，讓制度在持續的時間空間逐步有序完成。

在場嘉賓有從事政策研究、銀行金融、教育以及在中國營商等等，他們都感獲益良多甚至意猶未盡，

其中一位是企業支持者的代表，他聽過梁院長對「當前中國發展的契機」的分析，即時邀請院長到其企業主講這個題目，對象是他的上司和一眾管理高層。

在晚會上，我有機會與熟悉文更的和素未謀面的支持者傾談，感覺猶如與久別的朋友重逢話舊一樣，心情興奮雀躍。無論是互道近況還是在交流文更事工，我感受到支持者對文更的愛戴及鼓勵，真令我深深被感動。

我謹代表香港文更向所有的支持者和嘉賓致以最誠摯的謝意和祝福！你們的愛心同行猶如燦爛的一縷陽光，這份愛的暖流蘊藏在每個人的內心深處，照亮每個有需要的人的心懷，舞動著每個人生命的音符。最後，我也感謝同工們相互配搭和協助，發揮各人的恩賜，讓分享會畫上完美的句號。

「動力網」之再起動

王志威 高級項目主任

懷著熱切期待卻又憂心忡忡的心情在國慶日（十月一日）和林寶玉同工從香港往昆明和一群「愛心傳承動力網」骨幹成員見面。熱切期待因為早於加入文更團隊時已知悉有這個由受資助大學生在畢業後組成的群組，欣賞他們成立的理念：一個讓大家畢業後繼續傳承文更的關愛心的平台；憂心忡忡是擔心是次活動可否如願達到協助重組骨幹成員，鼓勵他們重新得力向前行的目的。兩年前，「動力網」成立初期，骨幹成員非常熱心，積極連結各畢業生和推動公益活動。可惜不久因部份成員生活有所轉變而未能投入，其他的則對成立的目標和未來發展感迷惘而生猶疑。

驚訝赤子情

我是首次與重組後的「動力網」骨幹成員見面，他們畢業於不同屆別，彼此不熟悉，原以為要花點時間用在破冰方面，但見面瞬間就發現學生們對文更有一份極深的信任，他們很快就由衷真誠深入分享各生活層面包括現刻面對的人生挑戰，對「動力網」的情誼和企盼。得知他們期望「動力網」可成為服侍學弟學妹，幫助其他有需要的人的平台時，我和林同工倍感「老懷安慰」。

與他們交流雖只兩天，但他們的積極投入已叫我們動容，例如：努

力不懈構思不同方法表達「動力網」的宗旨與使命，探討最是有有效開展工作的不同組織架構，籌劃不同活動服侍同學，幫助社群。最是深刻的是當討論職位分工時，四位同學既知人善用，又當仁不讓，勇於承擔。

兩個晚上，我返房休息時都挨近午夜，睡前在床邊祈禱：感恩上帝使用文更支持一群如此純真有愛、有承擔的農村孩子成長。赤子無酬地付出，與文更肩並肩一起成為祝福他人的橋樑。

「同路人」同行

第三天（十月三日）舉辦了一個名為「網內同路人」的活動，人數竟達21名之多。目的是提升出席的大學生和畢業生對「動力網」的投入、關注和重視。最感動我的是由幾位畢業生憶述他們從大學走過來的成長故事：渾渾噩噩的大學生活，在讀研和工作間取捨的糾結，求職的重重險阻，甚至在社會工作幾年間的煎熬等等，全是有血有淚的真故事。他們的坦白真誠，用心預備，讓同學們不管身處什麼人生階段都感獲益良多。

同學們雖只相處了一天，但關係卻已明顯拉近了。事情是這樣的：有一同學晚飯前本想向我借宿一晚，但晚飯後表示不用了，因為有位當天剛認識的同學在晚飯時得知



出席「網內同路人」活動時，同學都雀躍萬分



骨幹成員積極策劃推展「動力網」



張曉倩同學分享她的成長點滴



同學們投入討論並作匯報，表現主動和積極

他的需要就主動邀請他一起留宿，實在給我展示一幅幅「同路同行」的成長圖畫，美善真摯暖人心窩！

看得見的愛

「我們相愛，不要只在言語和舌頭上，總要在行為和誠實上。」（約翰一書 3:18）